

13 СЕНТЯБРЯ 2020 ГОДА – ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ СЕДЬМОГО СОЗЫВА



ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
Издается с 1920 года · Цена свободная · 12+
№ 94–96 (17092–17094) · 20 августа 2020 г.

Сергей СКИРДЕНКО:
«Самое главное — жить по справедливости, по совести, заботиться о семье, воспитывать ребёнка, передать ему всё, что сам знаю и умею».

стр. 3



с Днём Государственного флага РФ

Под новым флагом — к новой жизни



Ярослав Усов и Анастасия Коваленко

20 августа 1994 года президент Борис Ельцин подписал указ, в котором установил новый праздник — День Государственного флага Российской Федерации. В нынешнем году государственной символике исполняется 26 лет.

Эти молодые люди ровесники государственного триколора. Порой мы ропщем на нашу молодежь, называя её инертной и безынициативной. Уверю — это не про этих ребят.

Ярослав Усов, начальник отдела физической культуры и спорта управления физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Белгородского района. 12 лет занятий коллективным видом спорта — футболом — научили Ярослава главному принципу этой игры — ты не один, всегда есть возможность помочь товарищу точным пасом, сыграть на опережение и понять,

что командная игра лучше индивидуальной. Подобное отношение к своему новому назначению и привели к тому, что в нынешнем году за большой вклад в развитие физической культуры и спорта на территории района, популяризацию здорового образа жизни и активную жизненную позицию он был удостоен Почётной грамоты администрации Белгородского района.

Заслужила немало лесных слов и благодарностей Анастасия Коваленко, основатель первого в Белгородском районе конного клуба «Олимп». Вместе с супругом Русланом они построили небольшую конюшню на территории Тавровского сельского поселения, подготовили выгул и огородили территорию. Они истинные патриоты своего дела, беззаветно преданы лошадям. Любят их ещё и потому, что эти животные лечат. Анастасия занимается как со здоровыми детьми, так и с малышами с ограниченными

возможностями. Иппотерапия стала одним из основных направлений в деятельности конного клуба «Олимп».

В планах у Анастасии Коваленко открыть на базе конного двора «Олимп» собственную племенную ферму по выращиванию породистых лошадей орловской породы и русского рысака. А ещё она мечтает о минизоопарке-больнице, в котором гости будут не только наблюдать за животными и птицами, но и помогать им выздороветь.

С твердым убеждением можно сказать, что чем больше будет таких молодых людей-патриотов, которые будут взрослеть и расти рядом с государственным флагом новой России, тем сильнее будет уверенность в завтрашнем дне нашего государства, в его крепости, независимости и неделимости.

ВИТАЛИЙ СОЧКАН
ФОТО АВТОРА

поздравляем!

Уважаемые жители Белгородского района!

Примите искренние поздравления с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Российский флаг — один из главных символов нашего государства, который объединяет людей, проживающих на территории всей нашей большой страны, символизируя сплочённость многонационального народа.

Этот праздник не только дань уважения символу государства, но и связующая нить между прошлым и настоящим страны. Легендарный триколор утверждает преемственность поколений, в нем отражены славная история России, ее главные духовно-нравственные ценности, традиции и менталитет. Он объединяет всех граждан в стремлении сделать свою страну еще более сильной и процветающей державой.

Под гордо реющим бело-сине-красным стягом Россия уверенно движется вперед по пути динамичного развития: ежегодно жителями нашей большой страны приумножаются трудовые свершения, научные открытия, спортивные победы и профессиональные достижения. Свой вклад в развитие Белгородчины и государства в целом вносят и жители Белгородского района.

В этот праздничный день желаем вам здоровья, мира и благополучия, успехов в добрых делах, уверенности и стабильности, счастья и гармонии в семье! Пусть и впредь наш триколор гордо реет над процветающей Россией, знаменуя, что все мы — граждане великой страны!

СЕРГЕЙ ТИШИН,
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА
БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИР ПЕРЦЕВ,
ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ БЕЛГОРОДСКОГО
РАЙОНА

Уважаемые жители района!

Поздравляю вас с одним из самых значимых государственных праздников — Днём государственного флага Российской Федерации!

Флаг — один из важных символов государства, который объединяет граждан, связывает воедино прошлое, настоящее и будущее страны. В государственной символике отражается история государства и народа, его традиции и менталитет. Он объединяет всех нас в стремлении сделать свою страну сильной и процветающей державой, выражает идеи и принципы государства.

Сегодня наша общая задача — воспитывать в подрастающем поколении бережное отношение к государственной символике, чувство уважения и любви к родному краю и Отечеству, чтобы они выросли достойными гражданами великой державы и своими делами, всей жизнью доказывали любовь и преданность родной земле, стране, российскому флагу.

В этот знаменательный день от всей души желаю вам, дорогие земляки, мира и добра, стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Пусть благополучие и согласие всегда живут в ваших домах. Пусть все планы и стремления непременно воплотятся в жизнь.

АЛЕКСАНДР СКЛЯРОВ,
ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

Вы можете приобрести электронную версию газеты через наше сетевое издание всего за 30 рублей

На страницах нашего сетевого издания в правом верхнем углу есть специальный модуль «ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ, ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ КУПИТЬ НОМЕР». Выбираем «ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ» — далее — «КУПИТЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ НОМЕР ИЗДАНИЯ (в формате PDF)» — далее нужно выбрать тариф «1 номер (PDF)» — далее указываем № газеты и E-mail, на который мы вышлем вам издание.

Модуль,
с помощью которого
можно купить номер

**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА

8(47202) 419901 - 419902 - 419903 - 419904 - 419905 - 419906 - 419907 - 419908 - 419909 - 419910

Знамя

ОБЩЕСТВО ЭКОНОМИКА ПОЛИТИКА СПОРТ КУЛЬТУРА ТРАДИЦИИ ТЕХНОЛОГИИ НАУКА

ОБСЛУЖИВАНИЕ ПРОМЫШЛЕННЫХ ХОЛОДЯЧКИХ И КОНДИЦИОНЕРОВ

Газета «Знамя» №48-49 от 28 апреля 2018 года

В номере

Акции «Обелск» и «Георгиевская ленточка» продолжатся в Белгородском районе.

Насильные действия были пресечены в рамках патрулирования и сопровождения 13-й колонны БелАЭС.

1. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Выберите раздел

Выберите раздел

Объявления в газету ЗНАМЯ
сетевое издание ЗНАМЯ 31

Подписка на Газету

Мироплат

Далее

2. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Подписка на Газету

Выберите рубрику

Выберите рубрику

Альтернативная (забирать самостоятельно в редакции)
Электронная (получать по e-mail)

Купить электронный номер издания (в формате PDF)

Газета «ЗНАМЯ» Белгородская область

Мироплат

Далее

3. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Выберите тариф

Выберите тариф

1 Номер (PDF)

Цена: - руб.

Мироплат

Назад Далее

4. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

1 Номер (PDF)

укажите электронный адрес,
на который хотите получить
электронный номер газеты

Цена: 30 руб. 122

Мироплат

Назад Далее